



ప్రజాజ్యోతి

నల్లగొండ-సూర్యాపేట యాదాబ్ర భువనగిరి

శనివారం | 11 | మే | 2024 పేజీలు: 10

కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్న వార్డు కౌన్సిలర్ కోట మధు

కోదాడ టౌన్ మే 10 (ప్రజా జ్యోతి): కోదాడ పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో 22వ వార్డు కౌన్సిలర్ కోట మధు ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి సమక్షంలో శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ, నల్గొండ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రఘువీరారెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆమె కోరారు. ప్రతి ఒక్కరూ హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసేలా ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకుని రావాలి అని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసే విధంగా చొరవ చూపాలి అని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సామినేని ప్రమీల, డిపీసీసీ డెలిగేట్స్ లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, ఎర్నేని వెంకటరత్నం బాబు, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కందుల కోటేశ్వరరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు వంగవీటి రామారావు, బ్రహ్మాం, నిరంజన్, కమధను చంద్రశేఖర రావు, పార్టీలో చేరిన వారు రవి, ఆసిఫ్, విజయ్ ,కరుణాకర్ ,నవీన్, తరుణ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



13 న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం

జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, నల్గొండ పార్లమెంట్ ఎన్నికలు, పట్టణద్రుల ఎంఎల్సీ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి దాసరి హరిచందన వెల్లడి



2

ఎవరికి జితేదాం?

అభ్యర్థులపై ఓటర్లు ఆరా నేతల గుణగణాలపై చర్చ గ్రామాలు, పట్టణాల్లో ఇదే హాట్ టాపిక్ ఏ నలుగురు కలిసినా ఎన్నికలపైనే చర్చ ఎవరైతే విజయం సాధిస్తారని ముచ్చట్లు ప్రచారంలో కూలీలకు భలే డిమాండ్



చాలియా, ఏప్రిల్ 10 (ప్రజా జ్యోతి) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా ప్రధాన ఘట్టమైన నామినేషన్ల పర్యం ముగిసింది. ఉపసంహరణ తరువాత బరిలో 22 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నారు. ఇది ఇలా ఉండగా ఎన్నికల నేపథ్యంలో గ్రామాల్లో పట్టణాల్లో ఒకటి చర్చ నడుస్తున్నది. మే 13 న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీ అభ్యర్థి విజయం సాధిస్తారని జనం మాట్లాడుకుంటున్నారు. ఏ చౌరస్తాలో టీ పాయింట్ వద్ద, హెబ్బాల వద్ద ఏ నలుగురు కలిసినా ఇదే అంశంపై చర్చ సాగుతున్నది. ఎవరికి ఓటు వేద్దాం అని చర్చించుకుంటున్నారు. అదేవిధంగా ఆయా పార్టీల అభ్యర్థుల గుణగణాలు, ఇప్పటివరకు వారు చేసిన సేవా కార్యక్రమాల పైన కూడ ఆరా తీస్తున్నారు. ఎవరికి ఓటు వేస్తే బాగుంటుందని ఓటర్లు మాట్లాడుకుంటూ కనిపిస్తున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలింగ్ దగ్గర పడుతున్న కొద్ది ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు. ప్రచారంలో భాగంగా జనం బారిగా కనిపించేందుకు ప్రధాన ప్రతిపక్ష పార్టీల నేతలు నానా తంటాలు పడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ..మిగతా 2లో

పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలింగ్ ముందు 48 గంటలు సైలెంట్ పిరియడ్

జిల్లా ఎస్పి చందనా దీప్తి



2

కాంగ్రెస్ తోనే ప్రజాపాలన

కాంగ్రెస్సు గెలిపించి ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడండి ఎమ్మెల్యే ఉత్తం పద్మావతి రెడ్డి

కోదాడ టౌన్ మే 10 (ప్రజా జ్యోతి): సూర్యాపేట జిల్లా, మే 10: కోదాడ శాసన సభ్యులు ఉత్తం పద్మావతి రెడ్డి ఆఫీసులో, ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో ఉదయం టీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి డాక్టర్ బ్రహ్మాంలను కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. కూటమి బలపరిచిన నల్గొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డిని ఆదరించి అఖండ మెజారిటీ అందించాలని కోదాడ నియోజకవర్గం శాసన సభ్యులు నలమల ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి అన్నారు. 17వ వార్డు కౌన్సిలర్ బత్తినేని హనుమంతరావు ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం ముమ్మరంగా నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, దేశంలో ప్రజా పాలన రావాలంటే ప్రతి ఒక్కరు హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సమన్వయం జరుగుతుందని అన్నారు. 13న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి కోదాడ నియోజకవర్గంలో అధిక మెజార్టీ తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపీసీసీ డెలిగేట్ చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మహబూబ్ జానీ, పట్టణ అధ్యక్షుడు వంగవీటి రామారావు, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కందుల కోటేశ్వరరావు, లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర నాయకులు రామినేని శ్రీనివాసరావు, దాదావలి, కాసిం సత్యనారాయణ, మల్లారెడ్డి, అఖిల్ రెడ్డి, ప్రసాద్, భూపతిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గిరిజనుల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యం



అడ్డగూడూర్ శ్రీరామ ట్రాక్టర్ యూనియన్ అధ్యక్షునిగా బోయపల్లి కంట్లం

అడ్డగూడూరు మే 10 ప్రజా జ్యోతి న్యూస్ : అడ్డగూడూరు మండల కేంద్రంలో శ్రీరామ ట్రాక్టర్ యూనియన్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నాడు సూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. శ్రీరామ ట్రాక్టర్ యూనియన్ సంఘం అధ్యక్షుడిగా బోయపల్లి కంట్లం ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు, అనంతరం ట్రాక్టర్ యూనియన్ అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన బోయపల్లి కంట్లం మాట్లాడుతూ యూనియన్ బలోపేతానికి నా వంతు సహాయ సహకారాలు చేస్తూ కృషి చేస్తానన్నారు, నా ఎన్నికకు సహకరించిన యూనియన్ సభ్యులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞలు తెలిపారు, గౌరవ అధ్యక్షులుగా బైరెడ్డి నర్సిరెడ్డి, మాదాను అంతోని , ఉపాధ్యక్షులుగా బైరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి, కార్యదర్శులుగా సోమిరెడ్డి పురుషోత్తం రెడ్డి, గూడెపు మహేష్, కోశాధికారిగా బాలెల రామకృష్ణ నాగులవల్లి బీరప్ప, సహాయ కార్యదర్శులుగా దాసరి బాల కృష్ణ పూజారి సైదులు గా నియమితులయ్యారు, ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాక్టర్ యూనియన్ సంఘం ఓనర్లు డ్రైవర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు

హజీ యాత్రికులకు ఘన సన్మానం

మిర్యాలగూడ, మే 10, (ప్రజా జ్యోతి) : పవిత్ర మక్కా యాత్రకు వెళ్తున్న మిర్యాలగూడ డివిజన్ పరిధిలోని హజీ యాత్రికులకు శుక్రవారం మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని అరాఫత్ మస్జిద్ (చిన్న మస్జిద్) లో మిర్యాలగూడ హజీ సొసైటీ డివిజన్ కార్యదర్శి ఆర్షద్ ఖాన్ ఆధ్వర్యంలో శాలువాలు కప్పి పూల మాలలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ముష్టి ఇబ్రహీం, జానీ భాయ్, కమురుద్దీన్, షరీఫ్ బాయ్, ఏఎన్ఐ షరీఫ్, మొహమ్మద్ అఫ్సర్ పాషా, ఖాజా నజీముద్దీన్, ముష్టి రియాజ్, ఎస్.కె ఖాసీం, మహమ్మద్ మజీద్ అలీ, ఎస్.కె నిరుమతుల్లా, ఎస్కే బషీర్, ఖాదర్ భాయ్ లను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ఖాజా హామీదుద్దీన్, హజీ సొసైటీ సభ్యులు వాజిద్, ఇస్మాయిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు భాయం.. మెజార్టీయే లక్ష్యం

: కొలను మధు సూదన్

చౌటుప్పల్ మే 10 (ప్రజా జ్యోతి) భువనగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఎన్నికలో లక్ష మెజార్టీ తో విజయం సాధించడం ఖాయమని కొయ్యలగూడెం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయం చైర్మన్ కొలను మధు సుధన్ అన్నారు. శుక్రవారం కొయ్యలగూడెం లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థాయిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలంగా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అభ్యర్థిత్వం పట్ల ప్రజలలో మంచి స్పందన వస్తోందన్నారు. చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు దాదాపు ఖరార్ అయిందని తేలాల్సింది మెజార్టీ అన్నారు. ప్రతి కార్యకర్త కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు తీసుకెళ్లి, చేయి గుర్తుకు ఓటు వేసి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.



పచ్చిమట్ల శివ రాజ్ గౌడ్ రాష్ట్ర నాయకులు

భువనగిరి, రూరల్ మే 10 (ప్రజాజ్యోతి): భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు కోరుతూ గిరిజనుల గ్రామాల్లో తిరిగి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పచ్చిమట్ల శివరాజ్ గౌడ్ రాష్ట్రంలో పాటు కేంద్రంలో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే గిరిజన సామాన్య ప్రజలకు సమాన్వయం జరుగుతుందని, గిరిజన ప్రజల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే సాధ్యమని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పచ్చిమట్ల శివరాజ్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వల్లండాస్ ఆదినారాయణ అన్నారు. శుక్రవారం భువనగిరి మండల లంలోని రెడ్డినాయక్ తండా, మీటితండా, పచ్చర్లబోడుతండా గ్రామాల్లో భువనగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ, ఎంపీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు కోసం మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి, రాజగోపాల్ రెడ్డి, భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనీల్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు గిరిజన గ్రామంలో తిరిగి ఇంటింటా ప్రచారం



నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పచ్చిమట్ల శివరాజ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే గిరిజనుల అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించిందని, అలాగే కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత వస్తే గిరిజన ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని, రిజర్వేషన్ పెంచి గిరిజన బతుకుల్లో కొత్త వెలుగులు వస్తాయని, గిరిజన ప్రజలంతా, ఇందిరమ్మ వారసులు అని ఇందిరమ్మ రాజ్యం కోసం ఇందిరమ్మ మనుమడు రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రి చేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కలిసికట్టుగా ఉండి అందరూ ఏకతాటిపై వచ్చి చెయ్యి గుర్తుపై ఓటు వేసి భువనగిరి ఎంపీ అభ్యర్థిగా చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని గెలిపించారు కోరారు.



ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వల్లండాస్ ఆదినారాయణ, మండల ఉపాధ్యక్షులు సైరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి, నాయకులు లచ్చి రామ నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు బానోతు నరసింహ నాయక్, మండల కార్యదర్శి ధరావత్ పాండు నాయక్, రెడ్డినాయక్, తండా గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు రాఘు నాయక్ అత్య నాయక్, దేవనోతు నరేష్, కూసునోతు కృష్ణ నాయక్, బానోతు శంకర్ నాయక్, గుగులోతు పత్య నాయక్, నరసింహ నాయక్ నాయక్, అంజి, నాయక్, పండు నాయక్, సక్ర నాయక్, దేవి సింగ్, నాయక్, శ్రీను నాయక్ గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

భాజపా కండువా కప్పుకున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

అనంతగిరి మే 10 (ప్రజా జ్యోతి): మండలంలోని అమీనాబాద్ మాజీ సర్పంచి చిలకమాడి విశ్వేశ్వరరావుతో 200 కుటుంబాలు భారతీయ జనతా పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. దేశ అభివృద్ధి కోసం మోడీ చేస్తున్న కృషి ఎనలేనిదని అన్నారు. మోడీ ప్రజల కోసం ప్రవేశపెట్టే పథకాలకు ఆకర్షితులై పార్టీ కండువా కప్పుకున్నట్లు తెలిపారు. తనతో పాటు మాజీ ఎంపీటీసీ చిలకమాడి నవీన్, చిలకమాడి రవికూమార్, గోల్ తండా మాజీ సర్పంచి నాగేశ్వరరావు వీరితో పాటు గ్రామంలో 200 కుటుంబాలు భారతీయ జనతా పార్టీ ఆహ్వానించినన్నారు. కాంగ్రెస్ బీఆర్ఎస్ వల్ల అభివృద్ధి



ఏమి ఉండదని, ఒక భారతీయ జనతా పార్టీతోనే రమాదేవి, ఉపేంద్ర, మీసాల వీరలక్ష్మి తదితరులు అభివృద్ధి సాధ్యం, దేశం సురక్షితంగా ఉంటుందని పాల్గొన్నారు.

అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నల్లగొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి శాసనపూడి సైదిరెడ్డి హాజరై బిజెపి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ అంజి యాదవ్, కొండమడుగుల బులైట్, దాసరి ఉపేందర్, పోయల నాగరాజు, చంద్రకళ, సంపూర్ణ, నాగరాణి, వియ్యాల పద్మ, వెంకటేశ్వర్లు, అంకటి పూర్ణయ్య, రమాదేవి, ఉపేంద్ర, మీసాల వీరలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భాజపా కండువా కప్పుకున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

అనంతగిరి మే 10 (ప్రజా జ్యోతి): మండలంలోని అమీనాబాద్ మాజీ సర్పంచి చిలకమాడి విశ్వేశ్వరరావుతో 200 కుటుంబాలు భారతీయ జనతా పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. దేశ అభివృద్ధి కోసం మోడీ చేస్తున్న కృషి ఎనలేనిదని అన్నారు. మోడీ ప్రజల కోసం ప్రవేశపెట్టే పథకాలకు ఆకర్షితులై పార్టీ కండువా కప్పుకున్నట్లు తెలిపారు. తనతో పాటు మాజీ ఎంపీటీసీ చిలకమాడి నవీన్, చిలకమాడి రవికూమార్, గోల్ తండా మాజీ సర్పంచి నాగేశ్వరరావు వీరితో పాటు గ్రామంలో 200 కుటుంబాలు భారతీయ జనతా పార్టీ ఆహ్వానించినన్నారు. కాంగ్రెస్ బీఆర్ఎస్ వల్ల అభివృద్ధి ఏమి ఉండదని, ఒక భారతీయ జనతా పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం, దేశం సురక్షితంగా ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నల్లగొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి శాసనపూడి సైదిరెడ్డి హాజరై బిజెపి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ అంజి యాదవ్, కొండమడుగుల బులైట్, దాసరి ఉపేందర్, పోయల నాగరాజు, చంద్రకళ, సంపూర్ణ, నాగరాణి, వియ్యాల పద్మ, వెంకటేశ్వర్లు, అంకటి పూర్ణయ్య, రమాదేవి, ఉపేంద్ర, మీసాల వీరలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చామల గెలుపు కాంక్షిస్తూ కాంగ్రెస్ గడపగడపకు విస్తృత ప్రచారం

నాంపల్లి, మే, 10 (ప్రజాజ్యోతి): భువనగిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జి, మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని చిట్టెంపహాడ్ గ్రామంలో భువనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు కాంక్షిస్తూ స్థానిక తాజా మాజీ సర్పంచ్ చందు యాదవ్, కాంగ్రెస్ నాయకురాలు అరుణ సబ్బీ ల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఉదయం గడపగడపకు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ ప్రచారంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. 4లక్షల భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందారు అన్నారు. చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు.. భువనగిరి మలుపు అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని ఓటర్లకు వివరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉండే పార్టీ అన్నారు. కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





వినూత్న రీతిలో ఎన్నికల ప్రచారం

మునగాల మే 10 (ప్రజా జ్యోతి): మునగాల మండలం బరకతి గూడెం గ్రామంలో నల్లగొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రఘువీర్ గెలుపును ఆకాంక్షిస్తూ వినూత్న రీతిలో చిన్నారికి స్నానం చేయిస్తూ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో బరకత్ గూడెం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు సామెల్ మరియు ఇతర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి అభ్యర్థి గెలుపుకై ఇంటింటా ప్రచారం



తిరుమలగిరి మే 10 (ప్రజా జ్యోతి) : ఈనెల 13న భువనగిరి పార్లమెంట్ లో జరిగే ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థి బూర నర్సయ్య గౌడ్ గెలుపు కొరకు తొండ గ్రామంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బంగార్రాజు ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో తన గ్రామ యాత్ అధ్యక్షుడు వేల్పుల శ్రీనివాస్ బిజెపి నాయకులు వినుగుల గణేష్ తొక్క సమ్యక్ నాగులుగా నరేష్ ముఖ్య కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన రాజన్నగూడెం మాజీ ఉప సర్పంచ్ బూడిద వెంకటేశ్వర్లు

నిడమానూరు,మే10 (ప్రజాజ్యోతి):రాజన్నగూడెం ఉమ్మడి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని మాజీ ఉపసర్పంచ్ బూడిద వెంకటేశ్వర్లు,కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు ఉమ్మడి వల్లభ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పిసిసి డెలికేట్ మెంబర్ ముంగి శివమూరయ్య యాదవ్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.ఈ కార్యక్రమంలో వెనిగండ్ల పిపిసిఎస్ డైరెక్టర్ మజ్జిగప్ప దయాకర్ రెడ్డి, దేవిరెడ్డి నాగిరెడ్డి,ఉమ్మడి ఆనంద్ రెడ్డి, సుంకరబోయిన వెంకన్న,కత్తి ప్రతాప్ రెడ్డి, కాట్నం వెంకటేశ్వర్లు,కోటి ,తదితరులు ,పాల్గొన్నారు.



బిజెపి గెలిస్తే దేశం ఆగమే...

బిజెపిని చిత్తుగా ఓడించాలి మత రాజకీయాలతో ప్రజల మధ్య చిచ్చు ఈసారి గెలిస్తే రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తుంది ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఓటేయాలి భువనగిరిలో సిపిఎం అభ్యర్థి జహంగీర్ ను గెలిపించండి సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం పిలుపు

సంస్థాన్ నారాయణపురం, మే 10, (ప్రజాజ్యోతి) : దేశంలో ఈసారి ఎన్నికల్లో బిజెపిని చిత్తుగా ఓడించాలని సిపిఎం తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. తప్పుదారి బిజెపి గెలిస్తే దేశంలో శాంతి భద్రత లోపిస్తాయని, రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తుందని హెచ్చరించారు. సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలం పుట్టపాక గ్రామంలో శుక్రవారం రాత్రి సిపిఎం ఎన్నికల ప్రచార సభ నిర్వహించారు. అంతకుముందు పుట్టపాక గ్రామంలో కార్యకర్తలతో భారీ ఊరేగింపు నిర్వహించారు. అనంతరం జరిగిన సభలో తమ్మినేని వీరభద్రం మాట్లాడుతూ పాఠశాలను బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే దేశం ఆగమవుతుందని ప్రజలను హెచ్చరించారు. కులాల పేరుతో మతాల పేరుతో రాజకీయాలు చేస్తూ బిజెపి దేశంలోనే ప్రమాదకర పరిస్థితులను సృష్టిస్తుందని విమర్శించారు. అందుకే దేశంలోని 28 పార్టీలతో కలిసి ఇండియా కూటమిగా ఏర్పాటు చేశామన్నారు.



దేశవ్యాప్తంగా కూటమి అభ్యర్థులే గెలుపొందబోతున్నారని తెలిపారు. అంటేద్దుర్ రాసిన రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలని బిజెపి కంకణం కట్టుకుందని ఆరోపించారు. ఇప్పటికే తప్పుడు కేసులతో ప్రతిపక్షాలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నది అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో నిరుద్యోగులకు 20 కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పి ఉన్న ఉద్యోగాలను ఊడగొట్టిందన్నారు. రైతు వ్యతిరేక చట్టాలను తెచ్చిన బిజెపి 765 మంది రైతులను కాల్చి చంపిందని ఆరోపించారు. పేదల సంక్షేమాన్ని మరిచి బడా కార్పొరేట్ సంస్థలను కాపాడుతుందన్నారు.

ప్రభుత్వ సంస్థలన్నింటినీ కార్పొరేట్లకు దారా దత్తం చేసింది అన్నారు. భువనగిరి పార్లమెంటు సభ్యునిగా పేదల ప్రతినిధి జహంగీర్ ను గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు మైలాబ్ బాబు, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు దోసూరు నర్సిరెడ్డి, నాయకులు గుంటూరు శ్రీనివాసాచారి, దోడ యాదవ రెడ్డి, మర్రి వసంత, దంతగోని పెద్దెలు, పిట్ట రామచంద్రం, తుమ్మల నర్సిరెడ్డి, చంద్రశేఖర్, దంతగోని అమరేందర్, లాలయ్య, గాలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కూటమి అభ్యర్థి రఘువీర్ రెడ్డి విజయం కోరుతూ -నేడు అన్ని మండల కేంద్రాలలో సిపిఎం బైక్ ర్యాలీ

మిర్యాలగూడ, మే 10, (ప్రజా జ్యోతి) : ఇండియా కూటమిలో భాగంగా నల్గొండ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి విజయం కోరుతూ ఈ నెల 11న పార్లమెంటు నియోజకవర్గం పరిధిలోని అన్ని మండల కేంద్రాలలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్నట్లు సిపిఎం రాష్ట్ర నాయకులు డబ్ల్యుకార్ మల్లేష్ తెలిపారు. శుక్రవారం స్థానిక సిపిఎం కార్యాలయంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ సిపిఎం, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలోని దామరచర్ల, అడవిదేవులపల్లి, వేములపల్లి మాడుగులపల్లి మండలాలు, మిర్యాలగూడ పట్టణంలో పెద్ద ఎత్తున బైక్ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు పట్టణంలోని హనుమాన్ పేట ప్లైవర్ బ్రిడ్జి నుండి బిన్నండు, రాజీవ్ చౌక్ మీదుగా ఈదులగూడెం చౌరస్తా వరకు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. సిపిఎం కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున బైక్ ర్యాలీ లో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో సిపిఎం నాయకులు వీరేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, మూడవత్ రవి నాయక్, పరశురాములు, గుంటోజు వీరాచారి, రామారావు, బాషా పాల్గొన్నారు.



మొక్కల సంరక్షణ మనందరి బాధ్యత జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావు.

సూర్యాపేట కలెక్టరేట్,మే 10(ప్రజాజ్యోతి):మొక్కల సంరక్షణ మనందరి బాధ్యత అని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావు అన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ ఆవరణలో డ్రైడ్ నిర్వహణలో భాగంగా మొక్కలకు అదనపు కలెక్టర్ సి. హెచ్.ప్రియాంకతో కలిసి నీరు పోశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వాతావరణం సమతుల్యం గా ఉండాలన్నవర్షాలు పడాలన్న మొక్కల సంరక్షణ చేపట్టాలని సూచించారు.వేసవి తీవ్రత అధికంగా ఉన్నందున నాణిన మొక్కల సంరక్షణ బాధ్యతలు ప్రతి ఒక్కరు తీసుకోవాలని సూచించారు. గ్రామీణ,పట్టణ ప్రాంతాల్లో అలాగే నర్సరీలలో మొక్కలకు ఎండ తీవ్రత దృష్ట్యా తరుచుగా నీటిని అందించాలని ఆయా శాఖల అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.ఓ. సుదర్శన్ రెడ్డి,వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.